

## Prestížna cena pre poisťovňu

Spoločnosť MetLife Amslico, poisťovňa zameraná primárne na životné poistenie na Slovensku, sa stala Poisťovňou roka 2011. Túto prestížnu výročnú cenu za mimoriadne podnikateľské úspechy udeľuje ekonomický týždenník Trend a cenu prevzal generálny riaditeľ MetLife Amslico a zároveň viceprezident MetLife Zack R. Abounassar od podpredsedu vlády SR a ministra práce, sociálnych vecí a rodiny Jozefa Mihála.

MetLife Amslico získala ocenenie v čase, keď na Slovensku pôsobí 20 členských poisťovní Slovenskej asociácie poisťovní (SLASPO), šesť jej stálych prídružených členov a jedna nečlenská poisťovňa SLASPO. Ocenenie Poisťovňa roka sa v rámci Trend TOP udeľuje už od roku 2002. MetLife Amslico poskytuje v súčasnosti finančné zabezpečenie viac ako 450 000 domácnostiam a jej produkty ponúka približne 3 500 finančných agentov.

Pätina žiakov v škole vo Vysokej na Morave je rómskych, ale podľa slov zástupkyne riaditeľa Martiny Koreničovej z toho neriešiteľné problémy nevznikajú. Ako podčiarkol starosta Vysokej pri Morave Dušan Dvoran, v obci rozlišujú prispôsobivých a neprispôsobivých občanov, nie Rómov a Nerómov. Aj tak je však vzdelávanie v problematike diskriminácie, ktorá má mnoho, často aj skrytých podôb, pre deti užitočné, aby dokázali definovať problémy a ujasniť si postoje. Občianske združenie Slovenka pomôže škole aj podporou činnosti záujmových krúžkov, v ktorých budú spoločne pracovať deti rómske aj nerómske.

Stretávate sa vo svojom okolí s diskrimináciou z dôvodu farby pleti či zdravotného postihnutia? Napíšte nám! Opíšte nám svoje príbehy, skúsenosti a zážitky. Mnohé z nich spracujeme a na otázky vám v pravidelnej rubrike raz mesačne odpovie psychológ Martin Križan.



## Učme sa žiť spolu

Bol už z vás niekto šikanovaný? Viete, čo je xenofóbia? Čo je rasizmus? Na takéto otázky sa pokúšali dávať odpovede ôsmaci v Základnej škole vo Vysokej pri Morave v rámci interaktívnej vyučovacej hodiny, keď sa za katedru postavil mladý psychológ Martin Križan. Deti, medzi ktorými boli rómske aj nerómske, interaktívna hodina zaujala, premýšľali o otázkach a problémoch, ktoré obyčajne vnímajú len podvedome.

Prednáška bola prvou v rámci Projektu na podporu zvýšenia úrovne vzdelávania detí v oblasti ľudských práv, so zameraním na práva národnostných menšín a zdravotne postihnutých detí, ktorý iniciovalo Občianske združenie Slovenka.

## Proti vráskam aj proti chorobám

AVON je spoločnosť, ktorá bojuje nielen proti vráskam, ale aj proti rakovine prsníka. Vie, že pre ženu je dôležité mať dokonalé pery, ale zároveň vie aj o tom, aké dôležité je hovoriť o násilí páchanom na ženách. AVON krásu prináša až k vašim dverám, ale zároveň vám ich aj otvára, dáva prácu viac ako 6,2 miliónu žien vo viac ako sto krajinách sveta, a to už 125 rokov. **Reese Witherspoon**, ktorá je tvárou viacerých produktov a kampaní spoločnosti, sa tiež predviedla na oslave výročia AVON Cosmetics.

## Aj autista sa môže smiať

nepochopiteľné ľudské povahy, aj našim cieľom je pripomenúť vám, akí tajomní pre svoje okolie sú ľudia trpiaci autizmom," otvorila slávnostný večer moderátorka Správ STV Natália Žembová. O zaujímavý program sa postarali Komorný orchester Petra Zajčeka, artistická skupina Argolla, talentovaná operná speváčka Patrícia Janečková či salónny orchester Afrodité. Čerešničkou na torte bola prehliadka modelov spoločenských šiat z dielne Dariny Fabri. Počas večera si prítomní hostia mohli zakúpiť niektoré zo šiat alebo diel detí – zverencov autistického centra. O príjemné prekvapenie sa postarala manželka prezidenta SR Silvia Gašparovičová, ktorá AC Andreas venovala šek v hodnote 1 000 eur. Ten si z jej rúk prevzala jeho výkonná riaditeľka **Ing. Kateřina Nakládalová**.



Pred pár dňami oslávilo Autistické centrum Andreas za účasti manželky prezidenta SR **Silvie Gašparovičovej** svoje 10. výročie. Pri tejto príležitosti bola predstavená informačno-komunikačná kampaň Život na vlastnej planéte. „Dnes večer sme vás pozvali, aby ste sa spolu s nami vydali na tajomnú vesmírnu expedíciu do Galaxie Andreas a rovnako ako Malý princ v slávnej knihe francúzskeho autora Antoina de Saint Exupéryho spoznával tajomné a pre neho

Na snímke starostka Starého Mesta Tatiana Rosová, ktorá sa na interaktívnej hodine podelila so skúsenosťami s problémami diskriminácie, ktoré rieši. Vľavo starosta Vysokej pri Morave Dušan Dvoran a psychológ Martin Križan

Foto: Dišan Križan

Foto: Dišan Križan

Foto: Dišan Križan